

净化行业发展环境 推动行业良性发展

守法自律 陈中教育集团普法教职工



晨钟(陈中)教育集团将努力打造师资队伍,还学生一片净土。



6月3日,河南省第一家民办教育集团——晨钟(陈中)教育集团党委开展了一场以“遵守法律、自律经营,净化行业发展环境,推动行业良性发展”为主题的全校教职工普法知识培训,特邀集团法律顾问、著名律师薛少卿主讲。

中国教育培训行业独立导师、知名的教育专家、北京师范大学教育心理学硕士、晨钟(陈中)教育集团高级战略顾问惠友成先生出席了随后的记者见面会,并就非法办学、虚假宣传、学托、同行间恶意攻击、诋毁等现象谈了自己的看法。

河南民办教育研究会教育培训专业委员会副理事长、晨钟(陈中)教育集团董事长陈中在记者见面会上表示:“作为河南省第一个民办教育集团、郑州市优质教育资源倍增工程学校,晨钟(陈中)教育集团一直恪守道德标准,遵纪守法经营。多年来,晨钟(陈中)教育集团一直把法律和道德放在心上,使集团获得了突飞猛进的发展。作为教育机构,承担着教书育人的重大责任,更要加强法制意识,树立道德观念。不能让我们祖国的花朵,从小就受到不良道德行为和观念的影响。” 晚报记者 闫明

增强职业道德,不触“法律红线”

法律和道德在很多时候是相辅相成的,法律的制定往往以道德标准为准绳。现代社会,人们面临着很多诱惑,在金钱和利益面前,很多人丧失了道德标准,突破了法律底线,自以为可以逃脱法律的制裁,但是却不知,再隐蔽的犯罪,终究都逃不开法律的制裁。

那么,如此多的法律条文,作为并非从事法律职业的普通公民,该怎么样学习、了解并遵守呢?薛少卿律师在普法知识培训讲座上给出了答案:作为一个职场人,不要违反你与单位签订的劳动合同、不要泄露、盗窃、擅自使用单位的商业机密,不要恶意中伤、散播、造谣等,这些都是最基本的。同时,在不知法的情况下,每个人最基本的就是要做到“遵守道德准绳”,这样才能在最大限度上不触碰“法律红线”。

“如果你做的事情,纯粹是为了某种利益,自己都觉得不合人情缺乏道德感,只是自己感觉应该还构不成犯罪,那么,这个时候,你往往是已经触犯法律了!”薛少卿说。

非法办学,给行业带来诸多问题

在随后召开的省会新闻媒体记者见面会上,中国教育培训行业独立导师、知名教育专家、北京师范大学教育心理学硕士、晨钟(陈中)教育集团高级战略顾问惠友成先生谈了自己的看法。

其介绍,近年来教育培训行业在快速发展的同时也出现了很多问题,由于这个行业特定的法律体系还不够健全,从业者普遍法律意识比较淡薄,造成非法办学、虚假宣传、学托、同行间恶意攻击、诋毁等现象严重。三证皆无的“黑培训班”危害极大,一切经营行为都是为了利益,不择手段,不仅扰乱了合法办学者的正常教学招生,也给前来学习的家长和学生埋下了“定时炸弹”。

虚假宣传现象同样集中在“三证皆无”的非法办学机构中,很多教师连教师资格证都没有,却敢号称“省级骨干教师、学科带头人、中招命题人”等,不仅致使很多家长和学生对信以为真,上当受骗,更让遵纪守法的正当办学者在竞争中受到极大损失。

同行之间恶意攻击,散播谣言,蒙骗家长,更使得整个行业陷入一种恶性混战,无序竞争,严重影响了行业发展。

遵纪守法经营,呼唤行业自律

河南民办教育研究会教育培训专业委员会副理事长、晨钟(陈中)教育集团董事长陈中在记者见面会上表示,作为河南省第一个民办教育集团、郑州市优质教育资源倍增工程学校,晨钟(陈中)教育集团一直“恪守道德标准,遵纪守法经营”。

2010年,晨钟(陈中)教育集团申请成立了党委,希望在党的领导下,继续发扬“踏实肯干、兢兢业业、艰苦奋斗、造福社会”的精神,让集团发展更上一层楼。在集团的快速发展中,每一个教师、职工,都得到了成长,北师大有句校训,“德高为师、学高为范”,晨钟(陈中)教育集团也会努力打造自己“德学兼备”的优良师资队伍,给学生创造一片净土。

陈中介绍,良好的行为往往是因为有了严格的制度约束而产生。新社会、新时期,我们党提出了营造和谐社会的目标,这就要求我们每一个公民都能够学习法律知识,遵纪守法,恪守道德。作为教育机构,承担着教书育人的重大责任,在此,其呼吁各类教育机构要加强法制意识,树立道德观念,不能让我们祖国的花朵,从小就受到不良道德行为和观念的影响。

惠友成同时也呼吁所有遵纪守法、规范经营的合法办学同仁们能携起手来,共同抵制不正之风。希望相关主管部门,能加强对教育培训市场的监管,净化行业风气,规范行业发展,打击非法办学,打击虚假宣传,打击恶性竞争,保护合法办学者的基本利益,促进行业的良性发展。

国际少儿动漫艺术教育登陆河南

七大艺术项目开始抢报 抢报热线:60859777 每班限15人

动漫是中国未来一段时期的朝阳产业,是继日本、欧洲动漫产业跨步发展之际的尖端产业,引领中国产业发展的潮流,也是今后一段时期大学毕业生就业的硅谷,因此,让孩子及早介入动漫教育,对孩子的前途发展无疑是一种明智的选择。

晚报记者 闫明/文 赵楠/图

少儿艺术不只是绘画涂鸦

很多家长送孩子参加艺术类学习,只是当成简单的涂鸦。花季雨季国际少儿艺术中心认为艺术并非一画了之,艺术是一种学习过程,是启迪孩子智慧、开发潜能的最佳途径,是协助孩子对自己及周遭一切人事物的探索与操作。

孩子在充满艺术的空间里,通过亲自参与和体验,融入他对事物、物的认知与情感,产生出孩子对艺术审美、生活知识、动手创作、社交礼貌、情感沟通的各方面的训练与响应。孩子在对艺术产生认识及兴趣的同时,激发出孩子内在的潜力,顺性发展,成为一个自信、快乐成长的人。

艺术需系统的教学体系

如果用发现美的眼睛只看到了拿起画笔的方式、方法,只学会一招一式的技法,那把艺术教育界定得太过于狭窄,如果还是让孩子按照定势思维方式来接触艺术领域,无疑是在抹杀孩子的天性和创造力。

花季雨季国际少儿艺术中心的交互式创意教学法,在遵循每个孩子都是天生的艺术家的基础上,海内外数位专家结合国内外先进的艺术教育理念,哈佛大学提出的多元智能理论关于人类智能发展的八大范畴,提出最适合中国孩子学习的交互式创意教学体系。运用多元的教学课程、生活化的教学题材、创意的教学道具、世界级的艺术作品,协助孩子用心用眼去观察周遭美的事物,全面提升孩子的审美能力。努力建构兼顾增进少儿生活知识、激发少儿动手创作、训练少儿情感沟通。通过团体生活及老师的身教,在教学与生活细节上培养孩子良好的习惯,从小培养孩子了解应有的礼貌规矩,并在生活中养成有礼貌的习惯,从小培养孩子成为一个善良有礼的人。



科技动漫营七大体验项目欢迎小朋友报名参加

科技动漫周末免费 体验营持续进行中

由郑州图书馆、花季雨季国际少儿艺术中心联合开展的周末免费体验营开展四周来,接待近900名孩子。本周免费体验营持续对外开放,七大体验项目欢迎全市小朋友报名参加。

体验项目:稻阳艺术空间、机器人工坊、国际卡通漫画画营、凡高大师班、动画好莱坞、米兰小服装、中华水墨坊

体验时间:本周六、日(6月11日、12日)

体验人数:每个项目15人,先到先报

报名时间:6月7日~6月9日

报名电话:0371-60859777

七大少儿艺术项目

稻阳艺术空间 3~6岁小朋友感受色彩,自由涂鸦,亲手创作的艺术乐园。融音乐、舞蹈、绘画为一体的综合艺术空间。

机器人工坊 适合6岁以上以科技创新、科学探索为目的的小朋友。

国际卡通漫画画营 完全满足6岁以上喜欢卡通漫画,成为时尚漫画达人的小朋友。

凡高大师班 钟情于色彩、素描、油画、版画的6岁以上的小朋友都可以选择。

动画好莱坞 着迷于动画片6岁以上的小朋友,选择动画好莱坞让自己设计的动画形象动起来吧。

米兰小服装 爱美、爱秀的小朋友,到米兰小服装里来设计自己喜爱的衣服、帽子和配饰吧。

中华水墨坊 在故事中完成传统书画的学习你见过吗?钟情于中华水墨的小朋友行动起来吧。

抢报热线:0371-60859777

抢报地址:金水路南阳路交叉口向北三十米路东(郑州图书馆院内)

相关介绍

花季雨季国际少儿艺术中心隶属于深圳出版发行集团旗下的深圳市花季雨季杂志社有限公司,是深圳市重点文化企业、深圳市知名文化品牌,是深圳《花季·雨季》杂志社十多年来与少儿读者亲密接触的宝贵积累,引入海外少儿教育理念,结合中国少年儿童的心智水平,创新少儿艺术教育的大胆探索与实践,带领孩子们进入艺术创想的广阔领域,在艺术的天空里开启智慧,挖掘潜能,通过知识、动手、社交、情感沟通,全面提升孩子的综合竞争力。